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حسابداري شركتها 83

161(137)_ حسابداري فعاليتهاي تضامني، به «چه دليل» از اهميت ويژه اي برخوردار است؟

1) تعداد به نسبت كم شركتهاي تضامني به ثبت رسيده

2) امكان گزارشگري رويدادهاي مالي آنها در دفاتر غيررسمي 

3) تعداد بسيار زياد شراكتهاي به ثبت نرسيده

4) هر سه مورد

162(138)_ سرمايه يك شركت تضامني در زمان تأسيس 000 500 4 ريال ثبت شده كه از اين بابت: شريك اول مبلغ 000 800 2 ريال حسابهاي دريافتني و شريك دوم 000 200 2 ريال وجه نقد و 

000 300 ريال حسابهاي پرداختني آورده داشته؛ البته طبق توافق شركا، مبلغي به عنوان مطالبات مشكوك الوصول منظور گرديده؛ «مبلغ سرمايه شريك اول» چقدر گزارش شده است؟

1) 000 800 2                   2) 000 700 2                 3) 000 600 2             4) 000 500 2

163(139)_ تفاوت شركتهاي تضامني با واحدهاي تك مالكي؛ از نظر تعدد عناوين حسابهاي مورد استفاده، در «كدام طبقه» است؟

1) دارايي                       2) هزينه                         3) بدهي                    4) سرمايه

164(140)_ در يك شركت تضامني به ثبت رسيده در اداره ثبت شركتها: سرمايه هاي آبان و آذر به ترتيب 000 500 2 و 000 000 2 ريال؛ و سود خالص يكدوره فعاليت شركت 000 500 1 ريال شده كه مبلغي از آن به عنوان پاداش آذر منظور و بقيه به نسبت سرمايه ها بين شركا تقسيم گرديده و بر اثر اين تقسيمات، حساب جاري هر يك از شركا به اندازه هم افزايش يافته؛ پاداش آذر، معادل «چند درصد» سود خالص بوده است؟

1) 5-                      2) 10                                3) 15                       4) 20

165(141)_ در يك شركت تضامني: رجب با 000 600 و شعبان با 000 800 ريال سرمايه شريك بوده، در صورت توافق ايشان بر پذيرش رمضان به عنوان شريك جديد با 000 000 1 ريال سرمايه و حق تعلق 40% شركت؛ پاداش حاصل از اين رويداد، «چه مبلغ و اختصاص به چه كسي» دارد؟

1) رجب و شعبان 000 40                                   2) رمضان 000 40  

3) رجب وشعبان 000 100                                  4) رمضان 000 100

166(142)_ سهم الشركه يكي از شركاي شركت تضامني مبلغ 000 200 1 ريال بوده كه شركا با خروج او طي صدور چكي به مبلغ 000 900 ريال از حساب جاري شركت در وجه وي موافقت نموده اند؛ بر اثر اين رويداد، در سرمايه شركت « چه تغييري» ايجاد مي شود؟

1) 000 200 1 افزايش                                       2) 000 900 كاهش 

3) 000 300 افزايش                                          4) 000 200 1 كاهش 

167(143)_ در تاريخ انحلال يك شركت تضامني؛ مانده حسابهاي برداشت و سرمايه شريكي به ترتيب 3 و 33 ميليون ريال، ولي در پايان عمليات 23 ميليون ريال وجه نقد بابت تصفيه شركت دريافت داشته؛ البته طي عمليات تصفيه، اثاثه شركت معادل 13 ميليون ريال به نامبرده واگذار گرديده، سهم او از سود يا زيان تصفيه به «چه صورت» بوده است؟

1) صفر                        2) زيان 13                    3) سود 6                  4) زيان 10

168(144)_ يك شركت سهامي عام كه با حداقل سرمايه مقرر در قانون تجارت ايران تشكيل شده و سهام خود را به بالاترين مبلغ اسمي مجاز منتشر كرده، «چه تعداد سهم» توانسته است صادر نمايد؟

1) 500                       2) 100                       3) 000 5                   4) 000 1

169(145)_ در يك شركت سهامي، بابت فروش سهام عادي به بهاي هر سهم 800 1 ريال: وجوه نقد

000 135 ريال بدهكار و سهام عادي 500 112 ريال بستانكار شده؛ مورد نادرست مربوط به اين رويداد، كدام است؟

1) سهام منتشره 75 سهم 

2) صرف هر سهم 300 ريال 

3) ارزش اسمي هر سهم 500 1ريال

4) افزايش سرمايه پرداخت شده شركت 500 112 ريال

170(146)_ يكي از پذيره نويسان سهام شركت كه معادل 70% مبلغ 40 سهم 000 5 ريالي را واريز نموده ولي نسبت به مطالبه بقيه مبلغ آن به تعهد خود عمل نكرده و شركت 3 ماه بعد از مهلت مقرر با تحمل 000 20 ريال هزينه هاي فروش، سهام او را به مبلغ 000 220 ريال فروخته؛ با توجه به نرخ بهره 20% در سال، چقدر از شركت طلب دارد؟

1) 000 157                2) 000 140                 3) 000 137                   4) 000 130

171(147)_ در صورتي كه برنامه اي در شركت براي وصول مبلغ «تعهد صاحبان سهام عادي» وجود نداشته باشد، تحت چه عنواني آن را گزارش مي نمايند؟

1) كاهنده سهام عادي تعهد شده                               2) دارايي جاري

3) كسر سهام عادي                                                4) دارايي غير جاري

172(148)_ در يك شركت سهامي كه 000 1 سهم عادي يكهزار ريالي و 500 سهم ممتاز 8% يكهزار ريالي منتشر نموده؛ مجمع عمومي پس از يكسال فعاليت، معادل 000 60 ريال سود سهام تصويب و اعلام كرده، «چه مبلغ» از اين سود به سهامداران ممتاز اختصاص مي يابد؟

1) 800 4                2) 000 20                    3) 200 23                  4) 000 40

173(149)_ براي پرداخت سود سهام شركت، مانده كافي در «چه حسابي» لازم است؟

1) سود انباشته                                                 2) اندوخته هاي اختياري

3) سود خالص سال مالي                                    4) وجوه نقد

174(150)_ سرمايه يك شركت سهامي متشكل از 500 1 سهم عادي 000 10 ريالي بوده؛ در پايان سال گذشته، ايجاد مانده حساب زيان انباشته به مبلغ 000 800 7 ريال؛ شركت را ملزم به اعمال ماده 141 قانون تجارت و صدور سهام جديد نموده، «مبلغ اسمي هر سهم جديد صادره» چقدر است؟

1) 800 4               2) 200 5                   3) 200 7                     4) 800 7

175(151)_ موسسه اي كه مبالغ داراييها و بدهيهاي آن 000 300 1 و 000 300 ريال بوده؛ جهت تبديل به شركت سهامي، جواز انتشار 1000 سهم عادي يكهزار ريالي را اخذ نموده؛ در ثبت اين تبديل، «چه حسابي» بدهكار مي شود؟

1) داراييها            2) سرمايه موسسه       3) بدهيها                    4) سهام عادي 

